Az Emberekért Alapítvány fotópályázatot hirdet.

2011. március 31-ig várjuk a témákról készült fotókat. 
Egy pályázó maximum 5 képet adhat be, 30cm x 40/42 cm-es méretben. 

Témák: 

1. Ember

(Témák: portré/életképek, közösség, sport/szabadidő) 

2. Természet

(Témák: táj, növényvilág, állatvilág) 

A pályázat kiírója: Emberekért Alapítvány

Pályázati kategóriák: fiatalokat és felnőtteket egyaránt várunk, egységesen kerülnek elbírálásra.

Díjazás a két fő kategóriában kerül kiosztásra: 
1. hely: kompakt, digitális fényképezőgép 
2. hely: 10.000 Ft vásárlási utalvány, műszaki áruházban
3. hely: 5.000 Ft vásárlási utalvány, műszaki áruházban 


Pályázatok leadási határideje: 2011. március 31.
Ünnepélyes díjátadás: a beküldött pályaművekből rendezett kiállítás megnyitóján, 2011. júniusban, Pünkösdkor rendezendő kiállításon, a Mindenki Templomában.

Pályázati feltételek:
Pályaművet nyújthat be bármely természetes személy, amennyiben a jelen pályázati felhívásban foglalt feltételeket magára nézve elfogadja.

Egy pályázó maximálisan 5 pályaművel pályázhat.

A pályázaton csak az 30cmx40/42cm-es külső méretű (30cmx40cm-es fotóméret, ill. A3-as nyomdai méret), nyomtatott vagy más fotótechnikai és nyomdai eljárással készült képek vesznek részt. 

A műveket Mindenki Temploma, Cserkesz utca 7-9. szám alatt a stúdióba kérjük leadni.

A pályaműveket az alábbi zsűri értékeli: Bereczki Ágnes, Fodor Zsuzsa, Oláh Bódi Éva, Bereczki Sándor, Dr. Gruber Tibor, Turcsán Erik, Demecs Zsolt, Danziger Dániel.

A határidőig meg nem érkezett pályázatok érvénytelennek minősülnek.

A nyertes pályázókat megadott elérhetőségen értesítjük.

A pályázaton való részvétel díjmentes.

A legjobb fotókat Pünkösdkor rendezendő kiállításon, a Mindenki Templomában mutatjuk be. 

Elvárások:

A beküldött pályaművekkel szemben elvárás, hogy hiteles mondanivalót közvetítsenek, etikailag ne legyenek kifogásolhatóak.

A pályázó kizárólag saját szerzői alkotásával pályázhat, mely feltétel megsértése a pályázatból történő kizárást, a díjazást követő tudomásszerzés esetén a díj visszavonását vonja maga után.  

A kiíró reklamációt nem fogad el a döntéssel kapcsolatban.

Szerzői jogi feltételek:

A pályaművet benyújtó szerző az alábbi feltételekkel járul hozzá szerzői alkotása felhasználásához:

A pályázat kiírója a pályaműveket díjmentesen felhasználhatja a pályaművekből rendezendő kiállítás sorozat, esetleges későbbi pályázat népszerűsítésére a mű szerzője és a mű címe egyidejű feltüntetése mellett, a mű integritásának sérelme nélkül. A kiíró díjazásmentesen jogosult a művek bemutatására a kiállítás keretében, továbbá használni az alkotást a kiállításhoz kapcsolódó katalógus, programfüzet, internetes felület, tv műsor, reklám stb. keretében.

A kiállító szakmai, oktató tevékenysége körében jogosult a képek díjmentes hasznosítására, többszörözésére és közzétételére, a szerző személyhez fűződő jogainak sérelme nélkül.

A szerző hozzájárul, hogy a kiíró a kiállításra kerülő pályaművekből készült reprodukciót könyv alakban, illetve elektronikus formában többszörözze, valamint megjelentesse, és ennek érdekében a pályázat kiírója számára nem kizárólagos, de korlátlan időre szóló felhasználási jogot ad a szerző személyhez fűződő jogainak egyidejű tiszteletben tartásával.

A pályázat kiírójának non-profit tevékenységére tekintettel a pályázó a díjazásról lemond, amennyiben a munka bármilyen publikálása az eredeti pályázattal, illetve a kiállítással, vagy a kiíró szakmai tevékenységével kapcsolatos. A szerzői alkotás esetleges profitorientált hasznosításának feltételeit a kiíró és a szerző között megkötendő megállapodás tartalmazza.

A szerző szabadon publikálhatja és értékesítheti az általa a pályázatra készített fotókat.

A pályázó a pályázaton való részvételével tudomásul veszi, és magára nézve elfogadja a szerzői és felhasználói jogokról szóló tájékoztatást.

Jelen felhívásban nem szabályozott kérdésekre a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény előírásai irányadóak.

A kiíró fenntartja a pályázati felhívásban foglaltak módosításának jogát. A kiíró személyes jellegű adatot kizárólag a pályázattal összefüggésben kezel és tárol, azt harmadik személy részére nem adja ki.
Kapcsolat, további információ: 
Danziger Dániel
Email.: emberekert@gmail.com
Tel.: +36203637916
